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そろそろ春ファッションに衣替え… もうタイツやブーツで隠せない！ 

春に気になるのは「足の太さ」と「むくみ」 

約8割の女性が「春、足を出すファッションに抵抗を感じる」と回答 

春の体型悩みに関する調査 

 

ビサ入り足裏樹液シート「足うら天使」を販売するエンジェルガーデン（埼玉県さいたま市、運営

責任者：高木淳也、運営会社：株式会社レミントン）は、2017 年 2 月 10 日（金）～2 月 13 日（月）

の間、「春の体型悩みに関する調査」を実施いたしました。 

 

【調査背景】 

 春の足音がすぐそこまで近づいてきました。店頭には春らしい明るい色の洋服やコスメが並び、女

性にとって思わず心が躍る季節です。一方で、春服への衣替えとともに気になるのは体型の悩みでは

ないでしょうか。そこで今回、「春に気になる足の悩み」、「春に足を出すことに抵抗を感じる理由」

など、「春の体型悩みに関する調査」を行ないました。 

 

【調査概要】 

1. 調査期間：2017 年 2 月 10 日（金）～2017 年 2 月 13 日（月）の 4 日間 

2. 調査対象：全国の 20 歳以上で足に関する悩みのある女性 

3. 有効回答数：1000 サンプル（20 代・30 代・40 代・50 代・60 代以上の各年代 200 名） 

4. 調査方法：インターネット調査（株式会社ネオマーケティングが運営するアンケートサイト「ア

イリサーチ」のシステムを使用） 

 

以下、調査結果となります。 

 

Q1. 足に関して、あなたが春に気になるものをお答えください。【n=1000、複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

春に気になる足の悩みをお聞きすると、1 位は「足が太い（脂肪・セルライト）」48.4%となりまし

た。若い年代ほど多く回答しており、20 代では 61.5%が回答しました。２位は「足のむくみ」40.0%

でした。60 代以上においては「足のむくみ」37.5%が最も多い回答となりました。 
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Q2. あなたは、春に足を出すことに抵抗を感じますか。【n=1000、単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

春先、足元のファッションが変化することにより、「足」を意識する方も多いのではないでしょうか。 

春に足を出すことに抵抗を感じるかお聞きしたところ、「とても感じる」42.6%、「やや感じる」36.7%

を合わせて、約 8 割の方が春に足を出すことに抵抗を感じることがわかりました。 

 

 

Q3. あなたが春に足を出すことに抵抗を感じる理由をお答えください。【n=793、複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前問で春に足を出すことに抵抗を感じると回答した方に、その理由をお聞きしました。その結果、春

に足を出すことに抵抗を感じる理由の 1 位は「冬はタイツやブーツで隠していたから」44.4%とな

りました。露出が少なく、体型カバーがしやすい冬の足元ファッションと比べると、春のファッショ

ンは素肌の色や脚線が露わになることで抵抗を感じる方が多いようです。2 位は「冬の間に太ってし

まったから」34.6%と、冬太りのため足を出せないと感じる女性も多いことがわかりました。 

 



 

◆調査・記事掲載・プレゼント提供・サンプル提供に関するお問い合わせ先◆ 

PR 事務局（株式会社 one 内）担当：高橋・菖蒲谷 

〒150-0036 東京都渋谷区南平台町 16-25 養命酒ビル 

TEL:03-6328-2883   FAX:03-3770-6611  Mail:press@one-pr.net 

News Release 

2017.03.01 
 
 

Angel Garden 

 

Q4. あなたは、春に向けて、足に関して何か対策をしていますか。【n=1000、単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

足の露出が増える春に向けて、対策をしているか聞いたところ、全体の 8 割以上が「していない」と

回答しました。調査を行なった 2 月中旬時点で、春に向けて足のケアをしている方はまだ少ないよう

です。対策を「している」の回答割合が最も多いのは 20 代で、およそ 4 人に 1 人（23.0%）が春に

足を出せるよう対策をスタートしているという結果となりました。 

 

 

Q5. あなたがボディラインをスッキリと見せるために、行なっていることや重視していることを 

お答えください。【n=1000、複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ボディラインをスッキリ見せるために行なっていることや重視していることの１位は「運動・エクサ

サイズをする」36.4%となりました。2 位は「むくみを取る」となり、シェイプアップの王道である

運動・エクササイズに次いで、「むくみを取る」ことがスッキリ見せるために重要と考える方が多い

ことがわかりました。特に 20 代では「むくみを取る」が最も多い回答となりました。 
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Q6. あなたが、足のむくみ対策として効果があると思うのは「老廃物除去」と「マッサージ」の 

どちらですか。【n=1000、単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

足のむくみ対策として「老廃物除去」と「マッサージ」のどちらが効果があると思うか聞いたところ、

すべての年代で「老廃物除去」の回答が過半数となりました。特に 20 代と 30 代では 6 割以上がむ

くみに効果があるのは「老廃物除去」と回答しました。 

 

 

Q7. 下記の説明を読んでお答えください。あなたは足裏シートを使用したことがありますか。

【n=1000、単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

足裏シートの使用経験をお聞きしたところ、使用したことがある方は全体の 30.4%でした。「使用し

たことがある」の回答割合が最も多いのは 40 代で４割弱の方で足裏シートの使用経験があることが

わかりました。 

 

「足裏シート」とは、主に就寝時に足の裏に貼り、汗とともに体内の余分な水分や老廃物の排出を

促す製品です。足の裏に貼るシートには、木酢や竹酢の粉末を入れたものもあり、「樹液シート」と

呼ばれることもあります。足の裏に貼って寝ると、翌朝シートが茶色くドロドロになっています。 
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Q8. あなたは足裏シートという商品を知っていましたか。【n=696、単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

足裏シートを使用したことのない方に、足裏シートを知っていたかお聞きしました。全体では「知っ

ていた」43.2%、「知らなかった」56.8%となりました。最も認知率の高い年代は 40 代で「知って

いた」が 49.2%、最も認知率の低い年代は 20 代で「知っていた」が 34.5%でした。 

 

 

Q9. 下記の説明を読んでお答えください。あなたは足裏シートを使用してみたいと思いますか。

【n=696、単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

足裏シートの使用経験がない方に、足裏シートの説明をした上で使用してみたいと思うか聞いたとこ

ろ、57.8%が「使用してみたいと思う」と回答しました。特に 20 代では「使用してみたいと思う」

と回答した方が 72.5%、30 代では 64.9%と、若い年代ほど使用意向が高いことがわかりました。 

 

「足裏シート」はシートに含まれる発汗成分によって、汗とともに体内の余分な水分や老廃物を除

去することで足のむくみや疲れが取れ、翌朝、足がスッキリするとされている製品です。昼間立ち

っぱなしや座りっぱなしでパンパンに膨張した足も、寝る前に貼るだけで朝には細くスッキリして

いることから、忙しい働く女性や子育て中の女性にも支持されています。香り付きのものや、美容

や健康によい成分が配合されたものなど、種類も豊富です。 
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【ビサ入り足裏樹液シート「足うら天使」のご紹介】 

 

◆冬太りしちゃったけど、忙しくてダイエットできない！ 

◆春服を着こなせる、スッキリすらり足になりたい！ 

◆就寝中くるしくて目が覚めるのはイヤ！しめつけないむくみケアを探している 
 
そんな女性にオススメ！ 

忙しい春は、“寝る前の「足うら天使」” 
翌朝、疲れ・むくみがスッキリ！ 春風のように軽い足どりに♪ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

【商品情報】 

販売名：ビサ入り 足裏樹液シート 足うら天使 

名  称：樹液エキス・ハーブエキス・加工シート 

内容量：足裏シート 24 枚、固定シート 24 枚（12 回分） 

原材料：デンプン、木酢末、竹酢末、ビサパウダー、 

ドクダミ末、ビワ末、キトサン、ビタミンＣ 

販売元：エンジェルガーデン 

        ※エンジェルガーデンは（株）レミントンの新事業です 

価  格：通常価格 2,980 円（税込） 

    定期購入価格 1,980 円（税込） 

販売サイト：https://tensi.co.jp 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

■「ビサ」って？ 

『足うら天使』に配合されている「ビサ」は神奈川県大磯丘陵で発見された土砂です。採掘で出た土

壌が含まれた水を植物の水やりに再利用したところ、その水を与えた植物だけが目に見えて生育が早

かったのです。専門機関で土壌成分を分析したところ、生物の生育に大変有効な「特定波長域遠赤外

線」を放射していることがわかりました。 

 

『足うら天使』だけの、「ビサ」が発する 

特定波長域遠赤外線で、足うらぽかぽか！ 

翌朝、ドロドロになったシートにビックリ！ 

汗と余分な水分が出たのが一目瞭然！ 
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■ビサ配合『足うら天使』は特定波長域遠赤外線98% 

「ビサ」から出る遠赤外線は、赤外線の中でも、健康維持に良いとさ

れる 8～14μmの波長を出しています。『足うら天使』は、8～14μm

の特定波長域の放射率がなんと 98%！ぽかぽか温めてより発汗を促

し、むくみ軽減と健康を促進します。 

 

 

【参考情報】 

 

調査により、忙しい春はダイエットをしても失敗しやすいことが判明！ 
 

～冬太りと春ダイエットに関する調査結果～ 
調査期間：2017 年 2 月 10 日（金）～2017 年 2 月 13 日（月） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
◆メディア関係者の皆様へ◆ 
ご希望の方に商品サンプルを差し上げます。「翌朝ドロドロ」をぜひ体験してみてください！ 

読者プレゼントへの提供も可能です。 

約6割の女性が 

この冬「冬太り」した 

ことが判明！ 

環境変化の多い春は 

ストレスや忙しさから 

ダイエットがうまく 

いかない… 


